
 

 

 

 

 

POZIV FAKULTETIMA ZA UČEŠĆE U DOGAĐAJU „LETO #ZA5“ 

Promocija edukacije, stručnih praksi i letnjih poslova 

 

 

Poštovani/na, 

 

Obraćamo Vam se sa molbom da studente Vašeg fakulteta obavestite o realizaciji događaja pod nazivom “Leto 

#za5” i pozovete ih da budu deo ove aktivnosti, korisne za njihov profesonalni i lični razvoj. „Leto #za5“ je događaj 

koji se realizuje u okviru velikog nacionalog projekta „Budućnost #za5“, koji su 2016. godine pokrenuli „Centar 

E8“ i „Unija srednjoškolaca Srbije“, a pod pokroviteljstvom Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije, 

Privredne komore Srbije i Coca-Cola Fondacije. Tokom prvog talasa aktivnosti 2016-2017 godine, 85.000 

srednjoškolaca i studenata se već upoznalo sa aktivnostima projekta i kroz razne edukacije, radionice i takmičenja 

i steklo brojna znanja i veštine potrebne za izgradnju uspešne karijere.  

 

“Leto #za5” je jedna od aktivnosti u okviru projekta „Budućnost #za5“ koja ima za cilj da podstakne 

srednjoškolce i studente da deo letnjeg odmora iskoriste i za sticanje dodatnih znanja i veština kroz 

različite edukacije i oblike stručnih praksi, ali i da kroz omladinski rad zarade novac za svoje letovanje.  

 

Tokom pet dana, od 15 do 19. juna 2019. godine u periodu od 12h do 18h na Adi Ciganliji, mladi će moći da 

se prijave za sezonske poslove i programe praksi. Osim stvaranja novih kontakata i šanse za prvo zaposlenje, 

svi srednjoškolci, studenti i diplomci će imati priliku da, potpuno besplatno, prisustvuju edukativnim radionicama 

usavršavanja različitih poslovnih i ličnih veština. Pored toga, na raspolaganju će im biti predstavnici brojnih 

organizacija i institucija, kod kojih će moći da se informišu o različitim vanškolskim aktivnostima za mlade – 

programima koje nude fakulteti, studentske i omladinske organizacije, kao i programe razmene studenata i letnjih 

kampova za srednjoškolce širom sveta. 

 

Prvi i drugi dan će biti posvećeni radionicama unapređenja i pravljenja CV-ja, uspešne realizacije razgovora 

za posao, profesionalne orijentacije, komunikacije i veštine upravljanja vremenom. Ove radionice mogu 

zaista biti od koristi mladima u biranju pri traženju prvog zaposlenja.  

Treći dan „Leto #za5“ kompanije iz različitih sektora industrije predstavljaće svoje programe praksi, 

sezonskih poslova i svih otvorenih pozicija za koje će mladi, nakon što su imali obuku na licu mesta i napisali 

svoj CV, moći da se prijave.  

Četvrti dan će predstavnici različitih institucija i portala koji se specijalizovano bave zapošljavanjem 

predstaviti sezonske poslove, prakse i seminare, a studentske i omladinske organizacije će prestaviti svoje 

programe usavršavanja, radionice i edukacije.  

Peti dan je rezervisan za studente i srednjoškolce koji žele da se informišu i prijave za razne programe 

razmene studenata i đaka, volonterske kampove, Work&Travel programe, ali i za sezonske poslove upravo 

kod poslodavaca na Adi Ciganliji. 

 

Statistika kaže da mladi u Srbiji čekaju čak do dve godine na prvo zaposlenje, te je cilj projekta da inspiriše studente 

i srednjoškolce da budu proaktivniji u potrazi za poslom i da pokažu da je (formalno i neformalno) obrazovanje od 

ključne važnosti za lični i profesionalni razvoj, zaposlenje ili pokretanje sopstvenog biznisa.  

 

Nadamo se da ćete prepoznati značaj projekta, dozvoliti nam da informativnim posterom koji bismo postavili na 

fakuletetu obavestimo studente o ovom događaju, kao i da ćete ih pozvati da prisustvuju događaju i na taj način im 

omogućiti da naprave prvi korak na putu blistave karijere.  

 

Unapred hvala i srdačan pozdrav,  

„Budućnost #za5“ tim 

buducnostza5@gmail.com  

011/3242-772 i 069/585-00-53                        
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